
 

ΣΟ ΓΡΑΜΜΑ ΣΟΤ ΕΚΣΟΡΑ ΠΡΟ ΣΟΝ ΓΙΟ ΣΟΤ 

 

 

Πολυαγαπημένε μου γιε, 

Μπορεί αυτή την στιγμή να μην είμαι δίπλα σου όμως 

θέλω να σου πω ότι ο πατέρας σου πολέμησε και 

έπεσε ηρωικά προστατεύοντας την πατρίδα και τον 

λαό του. Ελπίζω ότι θα μεγαλώσεις δίπλα στην μητέρα 

σου, να διδαχτείς από τον βασιλιά παππού σου και να 

υπερασπίζεσαι την γενιά σου και τους Σρώες. Επιθυμία 

μου είναι η Σροία να μείνει ζωντανή με εσένα 

μελλοντικό βασιλιά, να παλεύεις για την πρόοδο και 

την ευημερία όλων των Σρώων. Εύχομαι να μεγαλώσεις 

σε χρόνια ειρηνικά και αυτός εδώ ο πόλεμος να είναι ο 

τελευταίος.  Εύχομαι να γίνεις ένας πολεμιστής 

δυνατός και γενναίος και  ένας δίκαιος βασιλιάς.  

Nα τιμάς και να σέβεσαι τους θεούς και με την βοήθειά 

τους να κάνεις την Σροία ξακουστή σ’ όλο τον κόσμο. 

Με αγάπη ο πατέρας σου. 

 

 

 

 

 



ΣΟ ΓΡΑΜΜΑ ΕΝΟ ΗΜΕΡΙΝΟΤ ΣΡΑΣΙΩΣΗ 

ΠΡΟ ΣΟΝ ΓΙΟ ΣΟΤ 

Πολυαγαπθμζνε μου γιε, 

Ποτζ δεν φανταηόμουν ότι κα ερχόταν θ ςτιγμι που κα 

ζπρεπε να ςου γράψω ζνα τζτοιο γράμμα. 

Αυριο το πρωί φεφγω για τον πόλεμο και δεν ξζρω αν κα 

επιςτρζψω. Απλϊσ το εφχομαι με όλθ μου τθν καρδιά. 

Κάκομαι εδϊ δίπλα ςου και ςε βλζπω να κοιμάςαι τόςο 

ιρεμοσ. Φαντάηομαι να ςε ςυνοδεφουμε μαηί με τθν μθτζρα 

ςου τθν πρϊτθ μζρα ςτο ςχολείο. Με ςκζφτομαι δίπλα ςου 

να ςε βοθκάω με τα μακιματά ςου. Σκζφτομαι να ςε 

μακαίνω ποδιλατο και μπάλα. 

Φαντάηομαι να ςε μακαίνω οδιγθςθ. Ονειρεφομαι τισ 

ςυηθτιςεισ που κα μποροφςαμε να κάνουμε. Θα ικελα να 

είμαι δίπλα ςου ςτθν αποφοίτθςθ ςου, ςτισ ςπουδζσ ςου, 

ςτθν πρϊτθ ςου δουλειά. 

Γιε μου ςε ςυμβουλεφω να είςαι δυνατόσ, δίκαιοσ και 

ευγενικόσ. Να πορεφεςαι ςτθν ηωι ςου με αγάπθ, καλοςφνθ 

και ςεβαςμό. Να βάηεισ ςτόχουσ υψθλοφσ και να δουλεφεισ 

για να τουσ πραγματοποιιςεισ. Να αγαπάσ τθν ηωι. 

Εφχομαι να προςφζρεισ το καλφτερο για μια ειρθνικι 

κοινωνια. Εφχομαι να μθν κλθκείσ να πολεμιςεισ με τα όπλα 

όπωσ εγϊ αλλά με τισ γνϊςεισ ςου για το καλφτερο του 

κόςμου. 

Σε αγαπϊ πολφ ο πατζρασ ςου. 


